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Ανοιχτή εκδήλωση «Παιδιά, Γονείς και 

Δάσκαλοι στην Ψηφιακή Εποχή» 
 

23/01/2026, Ηράκλειο Αττικής 

 
Τα τελευταία χρόνια, η ραγδαία διείσδυση της τεχνολογίας στην καθημερινότητα των 
παιδιών δημιουργεί έντονο προβληματισμό σε γονείς και εκπαιδευτικούς, ιδιαίτερα στις 
ηλικίες του Νηπιαγωγείου και της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Η χρήση ηλεκτρονικών 
συσκευών ξεκινά πλέον από πολύ μικρή ηλικία, συχνά χωρίς σαφή όρια, κοινή γραμμή ή 
επαρκή ενημέρωση σχετικά με τις επιπτώσεις και τους πιθανούς κινδύνους. 
  
Μέσα σε αυτό το πλαίσιο αναδεικνύονται κρίσιμα ερωτήματα: 
Υπάρχει «όριο» στη χρήση της τεχνολογίας από τα παιδιά; 
Μπορεί αυτό να οριστεί ποσοτικά ή ποιοτικά; 
Ποιες είναι οι συνέπειες της ανεξέλεγκτης χρήσης οθονών στη γνωστική, συναισθηματική 
και κοινωνική ανάπτυξη των παιδιών; 
Ποιος είναι ο ρόλος της οικογένειας και ποιος του σχολείου στη διαμόρφωση υγιών 
ψηφιακών συνηθειών; 
  
Με στόχο την έγκυρη ενημέρωση, την ενδυνάμωση και τη στήριξη της σχολικής 
κοινότητας, τα Σύγχρονα Εκπαιδευτήρια Μάνεση σε συνεργασία με τον Δήμο Ηρακλείου 
διοργανώνουν επιμορφωτική ημερίδα με θέμα τη σωστή και ασφαλή χρήση της 
τεχνολογίας στην παιδική ηλικία,  
  
Η ημερίδα απευθύνεται σε γονείς, εκπαιδευτικούς και σε όλα τα μέλη της κοινότητας που 
εμπλέκονται στην ανατροφή και εκπαίδευση παιδιών μικρής ηλικίας. Στόχος είναι να 
παρουσιαστούν επιστημονικά τεκμηριωμένες προσεγγίσεις, πρακτικές κατευθύνσεις και 
εφαρμόσιμες στρατηγικές, ώστε να διαμορφωθεί ένα κοινό πλαίσιο στάσης απέναντι στη 
χρήση της τεχνολογίας, με γνώμονα την υγεία, την ασφάλεια και την ολόπλευρη ανάπτυξη 
των παιδιών. 

Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν ως ομιλητές οι κύριοι : 

 Ρούσσος Πέτρος, Καθηγητής Γνωστικής Ψυχολογίας & Διευθυντής ΠΜΣ 
Κυβερνοψυχολογίας του Τμήματος Ψυχολογίας, ΕΚΠΑ. 
Συγγραφέας του βιβλίου «Μεγαλώνοντας Παιδιά στην Ψηφιακή Εποχή» 

 Λούβρης Άρης, Συντονιστής Κέντρο Α.Ψη.Δ.Α. (Ανάπτυξης Ψηφιακών Δεξιοτήτων 
Αττικής). 

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο κ. Σουρτζόπουλος Λεωνίδας, δάσκαλος πληροφορικής και 
ρομποτικής του σχολείου μας.  

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με την υποστήριξη του Δήμου Ηρακλείου Αττικής. 

Η ημερομηνία διοργάνωσης της εκδήλωσης έχει προσδιοριστεί για το Σάββατο 7 
Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 10:30 π.μ. στο Πολιτιστικό κέντρο Δήμου Ηρακλείου Αττικής 
(Πολυκέντρο "Ηλέκτρα Αποστόλου"). 

 

     


